

Udeležili so se bili: Bauer Ivan, nadučitelj (Strass); Gajšek Adolf, ravnatelj meščanske šole (Bruck); Hofbauer Anton, nadučitelj (Kamnica); Karba Ivan, učitelj (Ljutomer); Kaučič Matija, nadučitelj (Jurklošter); Kellenberger Šimen, nadučitelj (Svičina); Kreinz Jožef, učitelj (Maribor); Levstik Miha, nadučitelj (Sv. Andrej); Moric Mirko, nadučitelj (Sv. Peter); Neuner Wiljelm, nadučitelj (Muta); Pavlič Jernej, šolski voditelj (Sele); Pečovnik France, nadučitelj (Št. Jur v S. dol.); Porekar Anton, nadučitelj (Hum); Seidler Alojz, nadučitelj (Konjice); Smolnikar Ivan, nadučitelj (Zavodne); Šalamun Martin, nadučitelj (Sv. Miklavž); Zotter Ivan, nadučitelj (Gomilsko) in privatisti Kolarič Matija, učitelj (Sv. Marko); Philippek Victor, meščanski učitelj (Maribor) in Vrunker Jakob, učitelj (Leskovec).

Sedem nenavzočih maturantov je svojo odsotnost temeljito opravičilo.

Iz prejšnjih in poznejših letnikov so se vdeležili gospodje: Drnjač Jožef, nadučitelj (Sv. Peter p. Mariboru); Dietrich Alojzij, nadučitelj (Sv. Vid-Vogau); Marin Jakob, c. kr. vadniški učitelj (Maribor); Tribnik Henrik, c. kr. učitelj kaznilnice (Maribor); Grögl Alojzij, učitelj (v Pobrežju); Stoklas Vincenc, nadučitelj (Leskovec) in Čeh Franc, učitelj (Ljutomer).

Tako je bil dne 3. vinotoka zvečer „pri starem vrelu dobrega piva“, v nekdanji priljubljeni gostilni, zbran lep krog starih tovarišev in znancev pozno v noč v prijetni slogi in zabavi. V pričetku je bilo mnogo zanimivih slučajev, ker se nekateri ves čas iz leta 1881 niso videli. Menjavali so se resni in šaljni nagovori, napitnice in petje (skupno: Luna sije in Trinkspruch). Dne 4. vinotoka zarano ogledovanje mesta. Ob 1/2 9 uri predpoldan vdeležili so se vsi maturanti slavnostne sv. maše za imendan presvitlega cesarja v Alojzjevi cerkvi, na posebno odkazanih prostorih, pri kateri so učiteljski izvrstno muzikalčno mašo proizvajali.

Po maši bili so vsi maturanti na pokopališču, kjer so obiskali grobove bivših tovarišev. V tihi molitvi so z vencema okinčali grobove svojih nekdanjih profesorjev gg. Levitschnigg-a in Miklošiča. Ob 11. uri je bil sestanek pri fotografu Kieser-ju, kateri je napravil veliko sliko vdeležencev z bivšimi gg. profesorji in sedajnim g. ravnateljem. Slika stane 3 krone in bi bila tudi lep spomin onim, ki se niso mogli udeležiti.\*

Točno ob 1/2 1 uri bil je banket v zasebnih prostorih restavracije v kazini, katerega so se, kakor tudi sestanka v predvečer, z navdušenimi govori udeležili preljubeznivi bivši profesorji gg. Luka Lavtar, Ivan Koprivnik in Alojzij Vavroh, s posebno povabljenim visokocenjenim g. ravnateljem učilišča Henrikom Schreinerjem. Prva napitnica veljala je presvitlemu cesarju s trikratnim živio in hoch!

Sledili so potem pozdravi in nagovori na navzoče in nenavzoče gg. nekdanje profesorje in tovariše.

Spomin je veljal vsem, ki so kedaj na razvitek za življenje navzočih kaj storili. Napilo se je ljubim nenavzočim soprogam oženjenih tovarišev, kakor navzočemu samotarju Pavliču. Gospod ravnatelj in šolski svetnik v p. Jurij Kaas, poslal je iz Gradea čustveno pismo, polno ljubezni za svoje nekdanje učence; enako gosp. ravnatelj in vladni svetovalec Aleksander Mell z dolgim pomenljivim telegramom z Dunaja; Gospod profesor v p. in sedanji kustos v Ljubljani Alfonz Müllner poslal je tudi brzobjavni pozdrav nekdanjim učencem in ob enem opravičil svojo odsotnost.

\* Prosimo, preskrbite nam eno za „Šolski muzej“.

Brzobjavna ali pismena poročila in pozdrave poslali so nadalje gospodje: Arnečič Vekoslav, Cizelj Jožef, Hofer Leopold, Kit Ivan, Krones Mato, Leskovar France, Nedok Jakob, Prieger Fritz, Suher France in župnik Walter.

To je bila spomenica, posvečena kolegijalnosti, polna navdušenja za učiteljski stan, kateremu je vseh 31 tovarišev zvestih ostalo. Tu so se stare zveze prijateljstva ponovile in prepričali so se vsi nekaljivega tovariškega spoštovanja. Naj bi tako zanaprej ostalo!

Tako je le prehitro prišel čas ločitve. Nekaj tovarišev moralo je popoldan odpotovati. Nastopili so zopet zelo istiniti in srčni prizori poslavljanja ter se je enoglasno sklenilo, prirediti v 5 letih zopet v Mariboru 25letno spomenico mature iz leta 1881., pri kateri bi naj izostali tudi zdravi nastopili.

Prireditelj te 20letnice g. Anton Porekar in njegov pomočnik g. J. Kreinz se lahko izida teh dnevov veselita. Hvala obema za trud. Na veselo svidenje tedaj, tovariši iz leta 1881, v petih letih. Na zdar!

Lucius.

## Društveni vestnik.

### Kranjsko.

**Učiteljsko društvo za kranjski šolski okraj** zbornje dne 19. t. m. v Kranju; začetek ob 2. uri popoldne. Vspored. a) Pozdrav predsednika. b) Razgovor o pozivu slov. učit. društva gledé na zahteve učiteljstva radi zboljšanja plač; poroča gospd. J. Miklavčič. c) Kako naj učitelj fatira svoje dohodke za odmero osebne dohodarine; poročevalec g. Fr. Gärtner. d) Samostalni predlogi. Odbor.

### Štajersko.

„Savinjsko učit. društvo“ bo zborovalo v torek dne 19. novembra na Gomilskem ob 2. uri pop. s sledečim vsperedom: 1. Petje. 2. Zapisnik. 3. Predavanje g. Kramarja: „V koliko se spuščaj učitelj v socijalno in politično življenje, da ugledu stanu in šoli ne škoduješ.“ 4. Razgovor o risanju po Prangerjevi metodi. (Odbor na vprašanje c. kr. vadniškega učitelja g. J. Marina v Mariboru.) 5. Raznoternosti. Ker utegne biti zborovanje jako zanimivo, zlasti predavanje g. Kramarja, se vabijo vsi društveniki k polnoštevilni udeležbi. Na svidenje torej 19. novembra na Gomilskem.

**Učiteljsko društvo gornjegradskega okraja** zboruje dne 14. novembra t. l. pri g. Antonu Turšku, veletržcu v Nazarjih. Zborovanje se prične ob 10 uri dopol. in se vrši po tem-le vsperedu: 1. Zadnji zapisnik. 2. Poročilo o zborovanju Lehrebunda v Gradcu. 3. Pojavi na pedagogičnem in političnem polju v l. 1901. Razni nasveti in predlogi. Oziraje se na to, da se bodo stavili jako važni nasveti, se pričakuje, da se zbero društveni udje v popolnem številu; v slučaju ko bi deževalo ali snežilo, se preloži zborovanje na ugodnejši čas.

Ivan Burdian, predsednik.

### Goriško.

**Z Ajdovskega.** Naša čila podružnica je imela dne 24. m. m. svoj redni občni zbor z velezanimivim dnevnim redom, ki smo ga priobčili v zadnji (31) „Tovariševi“ številki:

1. Načelnik Možina otvori zborovanje in pozdravi z navduševalnimi besedami vse ajdovsko učiteljstvo, katero razumeva svoje dolžnosti in ne pozablja svojih pravic. Posebno toplo pozdravlja vrle naše tovarišice, katere vse so se pridružile svojim stanovskim tovarišem v boju za svoj obstanek ter so s tem dokazale svojo samozavest, katera spodbuja vrle tovariše-bojevnike za naše pravo, da nastopajo tim odločnejše, ker vedo, da je vse učiteljstvo složno z njimi, ker vedo,

da pozna tudi učiteljstvo stanovsko disciplino, kateri morajo uklanjati posamezniki svojo voljo. Bratski pozdravlja tudi najmarljivejšo obiskovalko naših zborovanj, tovarišico Jelšek, našega zastopnika Križmana Ignacija in vrlega kranjskega tovariša — našega rojaka Luznika Alojzija, kateri vsi so prihтели k nam, da prisostvujejo živahnemu zborovanju ajdovskih tovarišev.

Dalje poroča Možina o veselem gibanju vsega goriškega učiteljstva in o njegovi delavnosti v vseh njegovih t. j. čisto učiteljskih društvih, katera moremo, znamo in pa tudi hočemo voditi samostojno le učitelji, ker učiteljstvo je po dovršenem tretjem desetletju svojega obstanka dovolj krepko in tudi toliko zavedno, da noče delj biti „bilka na vodi“, s katero se igra vsak prijetno pihlajoči vetrič.

Podružnični tajnik Alojzij Urbančič poroča o podružničnem delovanju od njene ustanovitve od 20. junija t. l. pa do današnjega dneva. Načelnštvo je imelo po prvem občnem zboru tri redne mesečne seje, v katerih je dovršilo vse sklepe občnega zbora in posvetilo glavno skrb tesni in nerazrušljivi organizaciji v svoji podružnici, v okrajnem in deželnem učiteljskem društvu, kar se mu je tudi z malenkostnimi izjemami popolnoma posrečilo s sodelovanjem vsega zavednega in samozavestnega goriškega učiteljstva. Vsa čast v tem oziru našim vrlim tovarišicam!

Blagajnik France Križman poroča o blagajniškem stanju. Preostaja nam še lepa svota za glavno okrajno društvo v podporo za odločne nastope v stanovskem boju k zboljšanju našega gmotnega stanja.

2. Tovariš Bajt poroča jedrnato in prepričevalno o zboljšanju našega gmotnega in pravnega stanja. S točnim, kompaktnim, taktim in nevstrašenim izvrševanjem svojih državljskih pravic kažemo merodajnim činiteljem svoj vpliv in svojo moč, katero se uvažuje vedno bolj in bolj, s katero si tudi priborimo boljše eksistenco, jednako drugim stanovom, s katerimi hočemo biti jednako-vredni in jednako-veljavni v vsakem oziru. Le odločno naprej do naših idealov, ter ne glejmo na ovire mogočih naših stanovskih neprijateljev. V svojem krasnem in samozavestnem poročilu je povdarjal, da naj ne iščemo prijateljev tam, kjer jih naši predniki niso nikdar našli; stopimo raje v zvezo s tistimi, kateri žele splošne ljudske izomike in za njo tudi delajo. Taka zveza bode naravnješa in nam gotovo pri sedanjem položaju prinese več ugodnosti nego ona naših tovarišev v nasprotnem taboru, kateri so se oprijeli parlitike, da napravijo trajno zvezo med mačkami in mišimi v varstvo mišim za mišje interese! To svojo trditev je marljivi poročevalec podprl in utemeljil z zgodovinskimi fakti. Potrebno bi bilo to izborno poročilo nekoliko popraviti in priobčiti v „Učiteljskem Tovarišu“, da bi ga čitali in se po njem ravnali vsi zavedni tovariši širom naše krasne domovine.\*)

Tovariši Medvešček, Križman Ig., Strnad in Tomažič so še dodali marsikatero umestno opomnjo v popolnitev te najzanimivejše točke našega dnevnega reda in sploh učiteljskega vprašanja.

Načelnik se med soglasnim odobravanjem vseh podružničarjev iskreno zahvaljuje za velezanimivi referat in prosi marljivega poročevalca, naj se še večkrat prijavi načelnštva s poročili slične vsebine, ktera naj se potem ponovno obravnavajo v celoti še v glavnem okrajnem društvu, da se povzpne tudi isto do največje delavnosti in živahnosti.

Tovariš Urbančič Alojzij povdarja v svojem poročilu, da mora vse učiteljstvo naše goriške dežele posvetiti vso svojo skrb, da razsvetli jedino temno točko v našem državnem zakonu § 55., kateri namre že kruh zato tako pičlo, „da se vidi skoz njega“, pravi narodna pesem, ker širimo zavednost in prosveto med naše ljudstvo.

V izraževanju in formuliranju svojih stanovskih teženj in zahtev nam nudijo najlepšo priliko zakonito priznana učiteljska društva. Le v teh premlevajmo svoje dolžnosti, a ne pozabimo svojih pravic, katere nam tičejo že vsled naravnega prava; le v teh formulirajmo svoje želje, katere še obdelane in vsestransko dovršene priobčujemo v svojem stanovskem glasilu v „Učiteljskem Tovarišu“, po katerem naj se seznanjajo

širše narodove mase in merodajni faktorji z njimi. Torej iz stanovskega glasila naj se razširjajo naše stanovske zadeve v druge nam naklonjene ali pa nenaklonjene liste, ne pa obratno, kar ni v čast ne nam ne našemu glasilu.\*) Skrbimo torej, da dobi naše stanovsko glasilo sotrudnikov med nami! Pravila našega glavnega okrajnega društva, katera je sestavil poročevalec, določajo v § 35., da se mora vsak zapisnik občnega zbora v glavnih potezah priobčiti v učiteljskem strokovnem listu. Tudi podružnična pravila pravijo v § 15: „Podružnično načelnštvo sme objavljati svoje sklepe in delovanje v učiteljskih listih.“ Ravnajmo se torej po teh določbah, katere vsekako dvignejo našo čast in samozavest bolj nego dopisovanje po nestanovskih strankarskih listih o osebnostih in sličnih privatnih zadevah, katere so le v škodo našim organizacijam in našemu ugledu, kar je pač jedini namen našim neprijateljem. V društvih precizovane predloge in zahteve naj bi se že priobčevale v nam prijaznih listih, ker javnost moramo seznaniti s svojimi željami, a te naj uredništvo zajema le iz stanovskega glasila.\*\*)

Svoje v zakonu zajamčene pravice si priborimo potom zakonitih prošenj in utokov od najniže do najviše instance, kakor delajo vsi inteligentni stanovi in tudi posamezniki.

Poročevalec apeluje na vse vrle tovarišice in zavedne tovariše, da naj prihajajo v društva in podružnice z vsemi svojimi željami in zahtevami, z vsemi mogočimi predlogi in prošnjami, da jih tu obravnavamo, formuliramo in odpošljemo potom stanovskega glasila v javnost ali pa na kompetentne urade. Društveni odbor ali pa podružnično načelnštvo naj nam bode pribežališče vseh naših želj in zahtev, nekaj stanovski „Informationsbureau“ v vsaki zadevi.

Tovariš Medvešček je soglašal s poročevalčevimi izvajanji in povdarjal posebno važnost našega stanovskega glasila, kateremu mora primorsko, posebno goriško učiteljstvo obračati več pozornosti!

Tovariš Križman Ignacij omeni, da se bode sedaj po naši reorganizaciji vedno redno poročalo o delovanju goriškega okrajnega društva v „Učit. Tovarišu“.

4. Tudi temu poročilu se je izrazilo soglasno priznanje. Obžalovali smo vsi le, da nismo mogli obravnavati in slišati še tretjega poročila našega vrlega načelnika Možine, ker se je pričelo že mračiti. Ta referat bode pri prihodnjem občnem zboru zopet na dnevnem redu in uverjeni smo, da bomo zopet čuli krepko besedo v povzdigo našega stanovskega gleda iz ust tovariša, kateri je dokazal z razstavo v Kasovljah, kako je treba delovati v povzdigo kmetijstva in kako je treba poučevati s kmetiskimi shodi naše dobro ljudstvo v javnem nastopanju za varstvo njegovih interesov.

Vidi se, da tekmovati moramo med seboj z velezanimivimi poročili, da se bode naša podružnica odlikovala z delavnostjo v spodbujevanje vsega zavednega učiteljstva na Goriškem.

5. Prešli smo torej kar na razne predloge.

Možinova predloga se glasita: a Ajdovska podružnica naj poda glavnemu društvu v izvršitev prošnjo, da naj c. kr. okrajni šolski svet prizna učiteljstvu vsako petletnico brez posebne prošnje posameznikov v podelitev teh.

b. Stroške radi rekurzov tovariša Bajta in Al. Urbančiča o petletninah vsled najnovejšega zakona z dne 6. oktobra 1900 št. 26., § 5. naj pokrije okrajno učiteljsko društvo.

Tovariš Al. Urbančič opomni k temu predlogu, da so sedaj utoki pri c. kr. ministrstvu in da ni do sedaj še nikakih zdatnih stroškov s tem, ker sta rekurenta sama pisala utoke in da samo koleke tudi rada žrtvujeta, samo da bi imela kak uspeh v tem oziru, kar je vsekako upati.

Tovariš Al. Urbančič pravi, da naj odbor glavnega okrajnega društva pospeši ustanovitev podružnice na Kanalskem v smislu § 40 društvenih pravil. Sicer se pa nadeja, da je že vsa stvar v pravem tiru, ker se tudi vrli tovariši v kanalskem okraju zavedajo svojih dolžnosti v boju k boljši prihodnosti našega stanu.

\*) To je istina.

\*\*\*) To je prava pot, ne pa obratno; naša iskrena želja je, da bi se posebno primorski in štajerski tovariši ravnali po tem nasvetu.

Tajnik glavnega okrajnega društva Ignacij Križman omeni, da so vsi stvari že prevzeli kanalski zavedni tovariši v izvršitev.

Načelnik Možina zaključil zborovanje, zahvaljuje se vsem podružničarjem in dragim gostom, ožbitno vrlim tovarišicam, katere sledé z zanimanjem našim bojem in sodelujejo pri naši nerazrušljivi organizaciji, katera jedino nas vodi z pospešujočimi koraki k ugledu, katera jedino nam razsvetli še ono temno senco državnega zakona v § 55., v kar nam pomozi Bog in naše nevstrašeno delovanje na polju narodne prosvete in gospodarskega napredka.

To bi bil v glavnih potezah opis občnega zbora ajdovske podružnice, kateremu pridružujemo ajdovski tovariši še najsrčnejšo željo, da bi jih nadkriljevali v delavnosti briska in kanalska podružnica. Le naša delavnost in agilnost zamaši usta našim neprijateljem in pribori našemu stanu novih prijateljev, s katerimi združeni stremo vse ovire naših skupnih sovražnikov v srečo našega ljubljenega naroda.

## Književnost in umetnost.

„Zvonček“. List s podobami za slovensko mladino. Št. 11. ima to-le vsebino: O deveti deželi. Zložil Fran Žgur. — Ah, Mimi! Zložil Cvetko Slavin. — Naša yprega. Spisal Iv. Ivič. — Selilkam. Zložila Bogumila. — Še lani. Spisal Ivo Trošt. Ilustroval Fr. Dobnikar. — Iz knjige prirode. Napisal Solovej. — Pri igri (s sliko). Zložil L. Poljak. — Moja sestra. Spisal Podlesnikov. — O breskvi. Narodna. Zapisal Dominkus. — Mačici (s sliko). Zložil S. Palček. — Metka. Spisal A. Rapè. — Slovenske pripovedke. Piše Nik. Vrhov. — Angelj in sirota (s sliko). Slovaška. — Pouk in zabava. Jeseni. Besede zložil Iv. Zorič. Uglasbil Ferdo Juvanec. — Drobiž. — „Zvonček“, najboljši slovenski list s podobami, priporočamo vnovič kar najtopleje.

## Vestnik.

**25-letnica.** G. Janko Škrbinc, nadučitelj v Višnjigori, je praznoval dne 6. t. m. 25-letnico, kar slušbuje v Višnjigori. Za mnoge in velike zasluge, ki si jih je pridobil g. slavljeneec v teku teh petindvajset let za Vinšjogoro, sta mu priredila krajni šolski svet in občinski odbor ob tej slovesnej priliki lepo slavje. Uzornemu naprednemu tovarišu, vrlemu nadučitelju, občinskemu svetovalcu in udu e. kr. okrajnega šolskega sveta tudi mi kličemo ob tej priliki iz dna sreca: Još mnogajaja ljeta!

„Slovensko-štajerska učiteljska zveza“ se še ne more ustanoviti, ker e. kr. namestništvo ni potrdilo predloženih pravil. Treba bo ista nekoliko popolniti in zopet predložiti. To se bo zgodilo po prvem prihodnjem zborovanju „Učiteljskega društva za celjski in laški okraj“ in potem se bode „Zveza“ gotovo lahko osnovala. —

Osnovni odbor.

### Uradni razpisi učiteljskih služeb.

Št. 732.

Kranjsko.

Na trirazrednici v Veliki Dolini razpisuje se služba nadučitelja s postavnimi dohodki v stalno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje za to službo vlagati je predpisanim potom tu sem do 26. novembra t. l.

C. kr. okrajni šolski svet v Krškem dne 30. oktobra 1901.

Št. 1747.

Na jednorazrednici v Bukovji je učno mesto stalno, oziroma začasno popolniti. Prošnje so vlagati semkaj do dne 20. novembra 1901.

C. kr. okrajni šolski svet v Postojni, dne 5. novembra 1801.

Z. 1117.

An der einclassigen Volksschule in Fessnitz ist die provisorisch besetzte Lehr- und Schulleiterstelle mit den systemmässigen Bezügen nebst dem Genuse der Naturalwohnung definitiv zu besetzen.

Die gehörig belegten Gesuche sind im vorgeschriebenen Wege bis 20. November l. J. hieramts einzubringen.

K. k. Bezirksschulrath Krainburg, am 3. November 1901.

Št. 1748.

Na enorazredni ljudski šoli v Nadanjemselu je učno mesto stalno, oziroma začasno popolniti. Prošnje je vlagati semkaj do dne 20. novembra 1901.

C. kr. okr. šolski svet v Postojni, dne 5. novembra 1901.

Št. 1455.

V šolskem okraju Krškem popolniti je sledeče učiteljske službe s zakonitimi dohodki definitivno, odnosno začasno:

- 1.) služba nadučitelja na dvorazrednici v Cerkljah;
- 2.) učiteljska služba na štírazrednici v Krškem;
- 3.) služba voditelja na jednorazrednici v Velikem Trnu pri Krškem s prostim stanovanjem.

Službi v Cerkljah in v Krškem bodete se definitivno le možkim prosilcem oddali.

Pravilno opremljene prošnje vlagati je predpisanim potom tu sem do 28. novembra t. l.

C. kr. okrajni šolski svet v Krškem, dne 7. novembra 1901.

### V zalogi R. Šeberja v Postojni je izšel

## Ročni zapisnik

z imenikom ljudskih šol in učiteljskega osebja na Kranjskem, Južno-Štajerskem in Primorskem in z osebnim staležem kranjskega ljudsko-šolskega učiteljstva

za šolsko leto 1901/1902. VIII. letnik.

### Sestavil Štefan Primožič

vodja ustanovnega zavoda za gluhoneme v Ljubljani.

Cena: Za 75 učencev kron 1.40, za 100 učencev kron 1.50, za 125 učencev kron 1.60, za 150 učencev kron 1.70 itd., po pošti 10 vin. več.

### Naročnikom šolskih tiskovin 40 vin. ceneje.

V isti zalogi dobivajo se tudi sledeče poštné in druge tiskovine za uporabo v šolah.

1. Poštna spremnica	100 iztisov, K	—,70
2. Poštni povzetni list,	100 " "	1.40
3. Nakaznica,	100 " "	—,70
4. Poštno-hranilnični ček,	100 " "	1.20
5. Menjice,	100 " "	—,80 <sup>1</sup>

Zaloga se bo še popolnovala, ter izidejo v kratkem še druge tiskovine, katere se rabijo v višjih razredih ljudske šole in obrtno-nadaljevalni šoli.

## Kupujte in zahtevajte

posvobod le svinčnike, ki nosijo napis:

### Svinčnik družbe sv. Cirila in Metoda v Ljubljani.

Ti svinčniki so novo blago in zanesljivo dobri ter iz svetovnoznane avstrijske tvrdke Hardtmuth-ove, in nič dražji od drugih.

Svinčniki „Družbe sv. Cirila in Metoda“ naj se vpeljejo v vse šole, saj dična družba skrbi največ za narodne šole in vsak krajeec jej dobro dojde. Z blagim namenom je pa združeno tudi dobro blago.

### Cena 12 duetov:

Št. 00	Št. 90	Št. 30	Št. 302	Št. 504
K 42.	K 2.70.	K 4.50.	K 5.04.	K 6.84

Glavno zalogo ima trgovina

## Ivan Bonač-a v Ljubljani.

„Učiteljski Tovariš“ izhaja 1., 10. in 20. dne vsakega meseca ter stoji vse leto 8 K, pol leta 4 K, četrt leta 2 K. Spisi naj se blagovolijo pošiljati samo pod naslovom: Uredništvo „Učiteljskega Tovarša“ v Ljubljani. Naročnino pa prejema g. Francišek Črnogaj, nadučitelj v Ljubljani (Barje). — Vse pošiljatve naj se pošiljajo franko. — Oznanila in poslanice se računajo za stran 30 K, pol strani 16 K,  $\frac{1}{2}$  strani 10 K,  $\frac{1}{4}$  strani 8 K,  $\frac{1}{8}$  strani 4 K; manjši inserati po 20 h petit-vrsta. Večkratno objavljenje po dogovoru. Priloge poleg poštnine 6 K.

Izdajatelj in odgovorni urednik Radivoj Koréne. — Last in založba „Zaveze avstrijskih jugoslovanskih učiteljskih društev“. Tiska „Narodna tiskarna“ v Ljubljani.